

Обсъждане на развитието в детската градина

Поне веднъж годишно детските градини респ. яслите канят всички родители на така нареченото обсъждане на развитието. На тази среща родителите и педагогическите специалисти могат да обсъдят развитието на детето. Разговорът е стандартен и не се дължи на проблеми.

Какво представлява обсъждането на развитието?

Родителите и учителките респ. учителите говорят регулярно за развитието на детето. Става въпрос за това, спокойно да обсъдим поведението на детето в детската градина и вкъщи и заедно да разгледаме текущия етап на развитие на детето. Затова разговорите за развитието не са разговори за проблеми, свързани с конфликти с детето. Те са просто редовен обмен на информация между родителите и персонала на детската градина, при който се споделят наблюденията за детето.

Защо разговорът е важен?

За да се осигури на детето най-добрата възможна подкрепа, е важен редовният диалог между родителите и образователната институция - както в детската градина, така и по-късно в училище. Защото децата често показват различно поведение у дома, поради което наблюденията на родителите са интересни и за учителите. Родителите от своя страна научават по време на разговора как се държат децата им в детската градина и къде специалистите все още виждат възможности за подкрепа.

При разговора родителите могат да задават всякакви въпроси относно детето си, неговото развитие и дейностите на детската градина.

Какво ще бъде обсъдено по време на срещата?

По време на разговора за развитие могат да се обсъждат всички теми, които са важни в момента. Това могат да бъдат: Степента на развитие на детето и промените, настъпили след последния разговор, протичането на един типичен ден в детската градина, езиковото развитие, социалното и игровото поведение, хранителното поведение, интересите на детето, аномалиите, очакванията на родителите и педагогическия персонал ... и много други. Освен това родителите трябва предварително да си запишат отворени въпроси и да ги задават по време на разговора.